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Cvičení
1) Zapište ve tvaru zlomku se jmenovatelem 18:
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2) Zkraťte zlomky:
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3)  Vypočítejte a výsledek uveďte v základním tvaru (pokud jde převeďte i do složeného     tvaru):
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4)   Vypočítejte a výsledek uveďte v základním tvaru (pokud jde převeďte i do složeného     tvaru):
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5) Automobil spotřeboval 4 
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 litru benzinu na 60 km. Kolik litru benzinu spotřebuje                        na 100 km?

Test

1) Seřaďte čísla od nejmenšího po největší:
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2) Vypočtěte:
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3) Na jeden výrobek se spotřebuje 
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tabule skla. Na druhý 
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 zbytku. Jaká část skla se      spotřebuje na oba výrobky?    
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